
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму 

«Початкова освіта (Мистецтво)» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 013 Початкова освіта 

 

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Початкова освіта (Мистецтво)», що 

реалізується в ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет» за 

спеціальністю 013 Початкова освіта є системою документів, розробленою і 

затвердженою закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці на підставі 

Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю. 

ОПП регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації 

освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю. 

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначені цілі, завдання, 

зміст, місце у структурі основної освітньої програми й компетентності, що 

формуються в результаті засвоєння дисциплін. Навчальний план підготовки освітньо-

професійної програми повністю відповідає завданням освітньо-професійної 

програми. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов’язкових та 

вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів 

вищої освіти за спеціальністю 013 Початкова освіта й покликані сприяти 

забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкголдерів. 

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, які 

виходять із видів і завдань навчання. Вони розподілені на загальні та професійні 

компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Професійні 

компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній 

діяльності майбутніх фахівців. 

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю 

дисциплін, що викладаються. До викладання і практики залучені особи з досвідом 

практичної роботи за даною спеціальністю на посадах керівників і провідних фахівців. 

Із розробленої ОПП можна зробити висновок, що вона має високий рівень 

забезпеченості навчально-методичною документацією і матеріалами. 

Вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму «Початкова освіта 

(Мистецтво)» можна рекомендувати до використання для підготовки студентів за 

спеціальністю 013 Початкова освіта. 
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